
Восемь желтеньких цыплят,
Восемь пухленьких зайчат,
Восемь лис и восемь кошек
Дружно выстроили в ряд.
Сосчитайте все игрушки. 

32 игрушки



По траве бежал котёнок,
А за ним бежал щенок.
Кто, ребята, сосчитает,
Сколько там бежало ног? 

8 ног



Мышка зёрна собирала,
По два зёрнышка таскала.
Принесла восьмой то раз.
Каков у мышки стал запас? 

16 зерен



8•5=40
9•8=72
72:8=9
24:8=3
8•7=56



Уч. с. 64, №1 и №2

Домашнее задание:



5•8 … 7•6; 
8•9 … 80-32:4;

8•(24-17) … 9•6.



5•8 < 7•6; 
8•9 … 80-32:4;

8•(24-17) … 9•6.



5•8 < 7•6; 
8•9 = 80-32:4;

8•(24-17) … 9•6.



5•8 < 7•6; 
8•9 = 80-32:4;

8•(24-17) > 9•6.


